ANMELDUNG ZUM DIENST UND UNTERKUNFT HOSPITALITE NOTRE DAME DE LOURDES Accueil Jean-Paul II B.P. 197 65106 LOURDES Cedex Tél. (33) (0)5.62.42.80.80 Fax (33) (0)5.62.42.80.81 Bitte alles leserlich ausfüllen E-mail: hospitalite-lourdes@wanadoo.fr ANMELDUNG ZUM DIENST Herr / Frau Name Vorname Geburtsdatum Geburtsort Strasse Ort Land Postleitzahl Telefon Handy E-mail Diözese Beruf (bei Rentnern zuletzt ausgeübter Beruf) fließend gesprochene Fremdsprache(n): Muttersprache Ste Bernadette ■ Notre Dame St Jean Baptiste Dienstbereich Marie St Frai St Joseph St Michel INFORMATIONEN ÜBER DIE DATEN IHRES DIENSTES Tag Jahr Monat Effektiver Dienstbeginn: Effektives Dienstende: Monat Jahr Tag Ist eine Unterbringung gewünscht? nein 🔲 Daten für die Unterbringung: Tag Monat Jahr Uhrzeit Anreise in Lourdes Abreise aus Lourdes Tag Monat Jahr VOR 9 UHR Ein Dreier-Zimmer mit: Ein Bett in der box (Männer) : Saint Michel Ein Einzelzimmer Ein Studio (2,3 oder 4 Personen) mit : Ein Doppelzimmer mit: Ein Duplex (4 Personen) mit : gewünschte Unterkunft bitte ankreuzen: Home St Gabriel (Damen) Marie Saint Frai Notre Dame du Oui Notre Dame de Lourdes Home Notre Dame (Herren) Villa Marie Bernadette ☐ St Michel Schlafsaal St Michel Box ☐ St Michel Studios Zimmer als 2-3 Bett-Studios-duplex: Geben Sie bitte Namen und Vornamen der Personen an, die die Unterkunft mit Ihnen teilen. Bei Kindern

Die Unterbringung von Studenten (- 25 Jahre) und Sozialleistungsempfängern erfolgt ausschließlich in den Unterkünften Hospitalet (Damen und Herren), Home Notre Dame (Herren) und Home Saint Gabriel (Damen). Eine Kopie des Studentenausweises bzw. des entprechenden Nachweises ist der Anmeldung unbedingt beizufügen.

Absagen:

bitte Alter angeben:

bis 10 Tage vor Dienstbeginn per mail, Telefon oder Fax möglich, ansonsten wird das Zimmer berechnet.

Student (unter 25 Jahre) oder Sozialleistungsempfänger

Datum und Unterschrift:

Die am 25. Mai 2018 in Kraft getretene Datenschutz-Grundverordnung ist ein europäischer Gesetzestext, der die Gleichbehandlung der Daten im gesamten Bereich der Europäischen Union regeln soll. Gemäß dieser Grundverordnung haben Sie das Recht auf Zugang, Berichtigung und Löschung der Informationen, die wir von Ihnen haben. Sie können dieses Recht in Anspruch nehmen, indem Sie einen Antrag schicken an: hospitalite-lourdes@wanadoo.fr. Die einzigen persönlichen Daten, die wir von Ihnen erhoben und benutzt haben, sind Ihre Namen, Vornamen, Adressen und gegebenenfalls Ihre e-mail Adresse. Sie werden in einem Verwaltungsprogramm gespeichert und aktualisiert durch das Sekretariat der Hospitalité Notre-Dame de Lourdes. Keine dieser Daten werden, ohne Ihre Zustimmung eingeholt zu haben, an Dritte weitergegeben.